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Свято Весни, Відкриття 
26го травня, 2018р. 
Фармінґтон, Пенсильванія 



СЛОВО КУРІННОГО

Агой! 

2018 – Це справді Рік Морського

Пластування!  Лише рано в червні, але

ЧМ вже дуже активні підчас останні

кілька місяців.  Ми вже надали 4 РМП

гутірків в більш ніж 10 станиць (250+

УПЮ) в Америки.  Ми також провадили

величезне святкування «День Моря» в

різних екскурсіях по всій країні.  Свято

Весни успішно відбулося в Фармінґтон,

ПА від 25 травня по 28 травня.  12 члени

ЧМ 25ого, 13 члени ЧМ 10ого і 3 члени

ЧХ 16ого переведили тісну і цікаву

програму для УПЮ. 

Яко курінні, я бачу, що ми плаваємо в

правильному напрям.  Побачемося на

великі раді і на МТ! 

Доброго Вітру! 

Супер 



СЛОВО  РЕДАКТОРА

Агой! 

Це моє 13те видання ОРІОН-у. Я був редактором в 2008, 2009, 2010, і щераз в 2018р. Я 

радію що я мав нагоду служити в посту Редактора. Дякую за ваші дописи! 

ДВ, 

Трембіта 



НОВИНИ  ТА  ДОПИСИ

Я хотів коротко показати вам що я займався в Афганістані за устадні рік. Я є
частиною підрозділу MEDEVAC. Ми виконуємо літальні парамедики на наші
вертоліти та евакуюємо поранених з поля битви. Ми працюємо 24/7 і літаємо
день і ніч кожного разу коли нас закликають.

Агой!

Моя база була біля горах і час від часу ми дістали троха снігу!



Я не знав що було зелена трава існувала докu Я тут перелітав!

Мої успіхи тут до тепер були з білшости
позитивними, але я тепер вже дуже маю оготу піти
додому та насолодитися речі якими ми
насолоджуємося в США. Я маю замір вам білше
сказати про мій час в Афґаністані, але Я ще не
вернувся до дому і мені не вілно багато оповідати.

Маю надію Я вас побачу незадовго!  

Доброго Вітру,  

Поршень

Мій товариш та “Вінґьман” зімною
після летом одного дня.



Рік з псом в Канаді  

У моїй мандрівці знайти роботу, я перебуваю багато мого часу з моїм псом Coal в  Канаді.  Тут
ми маємо доступ до великих полян, лісів, ставків, та озер.  То нам дає нагоду іти на довгі
проходи де можна брати photogenic знимки пса в Українських строях.  Coal тепер є експерт на
sit і down особливо коли є кабанноси як нагорода.  І тепер Coal є експертом плавання і він рятує
усі патики з води.  

Aле всьо не є гараз.  Дивитися за роботою є тяшко коли пес рішає сісти на компютор і хоче
баватись.  Також іти на мандрівки коли є -40F (-40C для вас канадійців), є сильнй вітер і є 2ві
стопи снігу не є найлегша справа.   

Aле, тоді можна брати добрі знимки на замерзному озері,і  то є плус. Aле я неможу не можу
нарікати.  Я маю багато часу дивитися за роботою. І тому що я не маю роботи я можу працювати
на РМП і курінними справами.  Я також можу оцінити усю пририду і час з псом.  Хто знає, може
тут буде морський табір колись?  Lake Memphremagog є так блисько що можна ходити до неї.  І
цинтральна лінія затьміння сонця в 2024 іде просто через нашу площу.  Зустріч 2024 в канаді?
 МТ канада? 

ДВ  

Slabby  



Справа Формальна!

Стефан Палилик чи "Leon the Professional"?

в головній ролі:  
Наталія Портман (1994)



Winterization @ ПК, Листопад 2017р.



Коляда, Залога Гамалія, північна Нью Джерзі

Головний Організатор: Андрій Олесницький 

Колядники: Стригун, Петя, Хохля, Посол, Стефан Палилик, Маркіян
Добчанський, Супер, Мастило 



(і кожного вечора!)



Товариська Зустріч, Залога Тритони, Коледж Парк, Мериленд



Допис: Юрій Ониськів



Зимова Зустріч, Лігайтон, Пенсильванія
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Пластуни відзначили 100-річчя фльоти України
Олександер Оришкевич

Пластові курені „Чорноморці“ й 
„Чорноморські хвилі“ з підтримкою 
Головної Пластової Булави узялися 
до здійснення цілорічного проєкту 
(січень-грудень 2018 року)‚ усвідо-
мити світ про історію українського 
морезнавства. Українські пластуни 
розпочали „Рік морського пласту-
вання“ і призначили клич „На хви-
лях моря до спільної мети“. 

Організував цю програму д-р 
Дам’ян Гандзій, довголітний „чор-
номорець“. Він сказав: „Радіємо‚ 
що можемо демонструвати і попу-
ляризувати цей аспект Пласту всім 
пластунам світу – морське пласту-
вання вимагає співпраці, учасни-
ки мають багато енерґійних занять 
на воді і на суші. Це є цікавий й 
корисний спосіб виробляти життє-
ву витривалість“. 

29 квітня 1918 року кораблі Чор-
номорської Фльоти піднесли укра-
їнські прапори‚ щоб проголосити 
незалежність України та її фльо-
ти. Щоб відзначити 100-річчя під-
несення прапорів, пластуни поча-
ли „Рік морського пластування“ 
в Америці, від Сієтлу до Бостону, 
а далі – цілого світу‚ включаючи 
Арґентину, Австралію, а найваж-
ливіше – Україну. 

В США кожна станиця мала 
„скіпера“‚ який виконував і коор-
динував різні гутірки на морські 
теми для пластунів віком 7-18 
років. Теми гутірок включали наві-
ґацію, пісні і вірші, плетіння вуз-
лів, вивчення різнородних типів 
суден, історії Чорноморської Фльо-
ти, і, засадничо, морське пласту-

вання. Близько 300 учасників поді-
лені на залоги‚ котрі змагаються 
мож собою, готують відеофільми 
після кожної гутірки про їхні зна-
ння і досвід. 

Всі  молоді пласт уни‚ котрі 
беруть участь в „Році морського 
пластування“‚ можуть заслужити 
на одноразову вмілість і можли-
вість виграти одну з трьох наго-
род. Залога, котра матиме найкра-
ще точкування в змаґаннях, змо-
же безкоштовно відбути пласто-
вий „Морський табір“ 4-11 серпня 
в Рейстовн Лейк‚ Пенсильванія. 

„Рік морського пластування“ 
включав головне святкування Свя-

та моря 29 квітня‚ коли майже всі 
американські пластові станиці і 
деякі міста в Україні відзначили 
100-ліття піднесення українських 
прапорів Чорноморською Фльо-
тою. 

Заняття включали церемоніяль-
ні символічні вшанування україн-
ських героїв, відвідини морських 
музеїв, зустрічі на бойовому кора-
блі. Кожна подія відбувалася на 
воді або близько води і всі події 
включили піднесення українського 
морського прапора.

Наступною подією „Року мор-
ського пластування“ було пласто-
ве Свято Весни, котре відбулося на 

День пам’яті на таборі у Фармінґ-
тоні, Пенсильванія‚ де всі залоги з 
США зустрілися вперше і мали різ-
ні змагання‚ включаючи теоретич-
не і практичне знання морського 
пластування. 

Рочестер, Ню-Йорк

Пластові станиці Нюарку і Філядельфії на кораблі „Ню-Джерзі“ в Кемдені, 
Ню-Джерзі. (Фото: Андрій Вовк)

Пластова Станиця Чикаґо на таборі „Кругле озеро“ під час піднесення 
прапора. (Фото: Діяна Лялюк) 

Пластова Станиця Пасейк‚ Ню-Джерзі‚ на кораблі „Pioneer” в Ню-Йорку. 
(Фото: Дарка Темницька)

Юнацька залога станиці Сієтл на 
бойовому кораблі „USS Turner Joy“ 
у Бремертоні, Вашінґтон. (Фото: 
Данило Кузьмич) 

В пластових одностроях „Чорноморці“ Марко Чуквінський (зліва) і Роман 
Балук серед українських моряків в Одесі з ориґінальним прапором‚ підне-
сеним 100 років тому. (Фото: Пластова преса) 

„Чорноморці“ і „Чорноморські хвилі“ на кораблі „Constellation“ в Балтиморі, 
Мериленд. (Фото: Таня Скубяк)



Союзівка  проводить  Четвертий
Куринській  Турнір

Агой! 

В п'ятого травня Союзівка проводить Четвертий Куринській Турнір. Чорноморець Андрій 

"АТО" Оришкевич створив турнір, який мав намір створити іншу подію, яка об'єднала 

українські діаспори Канади та Сполучених Штатів. Але турнір служить ще більшою 

метою. 

“Я мав на увазі два причин коли я придумав цю ідею,” сказав АТО, комісар турніру. “По- 

перше, я думав, що би було важливо залучити старші пластуни які не є пов'язані з 
куріном. Ця подія слугуватиме можливістю познайомити людей один з однoму, що 

допоможе їм зацікавитись в кінцевому підсумку приєднання до куріна. 

“Другим наміром було об'єднати членів різних курінів, які не мали можливості відвідати 

їх відповідні зустрічі та раді. Іншими словами, це ще одна можливість для учасників 

куренях об'єднатися.” 

З моменту свого інавгурації в 2015 році АТО тісно співпрацює з представниками Бурлаки, 

Хмелі, Сіроманчі, Охи, та тим котрі не пов'язані з куріном. На турнері цього року було 

приблизно п'ятьдесять усіб. 

Команди котрі змагалися на турнері (знімав Посол) 



За відсутності нинішнього менеджера 

Трембіта, Конфуцій був призначений 

тимчасовим менеджером команди на 

турнірі 2018 року. Григорі Гомик зберіг 
свою позицію капітана, який кирував 

його сторона претендує на перемогу в 

першому змаганні в 2015 році. 

Пропустивши фінал за останні два 

роки, Чорноморці прагнули покращити 

свою продуктивність, де вони зробили 

кілька вирішальних підписів під час 

позасезонного. 

Наша Команда: Ряд 1 (ліва до права) – Стефан Клос, Григорі Гомик (Капітан), АТО (Комісар), Діко Стасюк, 
Посол, Олесь “Девей” Шморгун; Ряд 2 (від ліва до права) – Конфуцій (манаджер), Стефко Сикорський, 

Стефан Слабицький, Супер, Васервага, Микола Сайлек; Не в знимці – Лесик Миськів (знімав Посол) 

Шалом комісара 

(знімав АТО) 



До нововведених талантів увійшли Лесік Миськів, який прибув з України, щоб конкурувати зі 
своїми американськими колегами, а також Американський-Канадський захисник Діко 

Стасюк. 

“Ми зробили деякі коригування в середині першої гри, змінюючи ряд позицій і декількох 

гравців,” сказав Конфуцій. “Незважаючи на те, що ми програли проти старші пластунів, 2-1, 

було очевидно, що нові рядки були кращі. Для решти першого туру, ЧМ продиктовано темп 

гри, зберігаючи дошку в зоні наступу протягом більшої частини часу. Наші граці вибивали 

шайби у кутах, важко перевернулися, гарно оберталися внизу, викликали величезний рух 

вперед, і створили численні скорингові можливості.  

“Наша оборона також добре грала, зберігаючи небезпечних суперників на периферії та 

мінімізуючи удари по воротах. Вони зробили чудову роботу з проривом, викинувши шайбу 

дошки на Чорноморські граців. За винятком однієї безглуздивої помилки, ATO був зоряним у 

сітці, спокійно відхиляючи "сміття" вбік і стоячи високо, є кілька важких зупинок.” 

Підгитовка до плай-оффи (знімав Конфуцій) 



Після першої гри, Чорноморці пройшли добре в круговій серії, перейшовши 2-0-1 в наступні 
три матчі. З їх сильним показом, 25-їй опинилися в плей-офф як третє насіння, позаду 

Сіроманці та неприєднання зірки команди не пов'язані старші пластунів. Ці старші пластуни 

виграли турнір у 2016 та 2017 роках, і вони були шансами на фаворитах на три торфу. Як би 

це не вдалося, ці старші пластуни повинні грали проти ЧМ у першому раунді плей-офф. 

Плай-офф: Старший Пластуни проти Чорноморців (знімав ст. пл. Данило Хабурський, Хмель) 

ЧМ першим ударив за красивим ударним кутом з боку Васервахи, але старші пластуни 

прив'язали його до другого періоду. Кінець регулювання показав, що матч залишається на 1- 

1, і гра йшла в "раптову смерть" понаднормової роботи, де переможцю вирішили "золота 

мета." Васерваха знову забезпечила героїку, блокуючи спробу очищення захистом старші 
пластуни поблизу центру суду, вирішила шайбу і вибила перехоплення правого плеча 

воротаря для досягнення мети, відправивши ЧМ у фінал. Тим часом Хмелі, з єдиною 

перемогою в круговій серії, подолав Бурлаки та Сіроманчі, щоб замовити своє місце в фіналі. 

Зі зірками Оріона, що вирівнюються протягом 100 літя морського пластуваня, чи було 

можливо що ЧМ би виграли чашу в цьому важливому сезоні? 



Фінал: Чорноморці проти Хмелниченки (знімав ст. пл. Геть. СКОБ Андрій Зварич, СМ) 

Незважаючи на повний робочий день фізичних вправ, жодна сторона не показала свою 

втоми, з напруженим матчем. Обидві сторони мали успіх утримувати високі загрози під час 

закриття (наприклад, Васерваха для Чорноморців і Андрій "Камаро" Лазирко для 

Хмелниченків), оскільки обидва воротари мали кілька своєчасних зупинок. 

На жаль, захисне відставання в кінці другого періоду Чорноморці дозволило Хмелі виграти з 
гарним проходом попереду, що завершився одноразовим голом, котрій забитив Адріян 

Івасків. ЧМ сильно посилився у третьому сезоні з декількома великими шансами, але удача 

не була на їх боці. Незалежно від того, чи підстрибуюча шайба над палицею ЧМ або численні 
чудові ефекти від воротаря Хмелів Петро Раковський, ЧМ не міг оцінити. Три секунди 

піднявшись, Супер зірвав постріл з пів-суду, який пропустив верхній правий кут на дюйм. 

Кінцева оцінка: Хмелі 1, ЧМ 0. 

За чотири роки проведення змагань, це перша поява Хмелниченків в фіналі та їх перший 

трофей. Але в цій грі було більше. У ексклюзивному інтерв'ю наш кореспондент дізнався 

більше про цю подію від ATА.  

“Перший хокейний матч між Чорономорцями і Хмелниченками відбувся у березні 2012 року. У 

цій грі, Чорноморці виграла 3-0. 



“Отримуючи помсту, Хмелі виграв цей матч-реванш. Хоча ми програли чемпіонатну гру, я 

думаю, що вся команда ЧМ відчувала себе чемпіоном після того, як Васерваха набрав золоту 

мети в овертаймі, щоб перемогти улюблені старші пластуни з плей-офф!” 

Капітан Гомик не мaв додаткових коментарів. 

Після захоплюючого дня матчів, команди відвідали банкет Куріна. Співробітники Союзівки 

провели захід, де учасники їли феноменальну їжу з трьох страв. АТО керував банкетом, 

подякував всім, хто брав участь, і представив Хмелниченків з цьогорічним трофеєм. Тоді 
комісар завершив свої зауваження, запросивши всіх, щоб наступного року взяти участь у 

конкурсі, у якому буде п'ятий щорічний кубок Куріна. 

“Загалом, це був неймовірний турнір!” вигукнув комісар. “13 Чорноморці зібрав ці вихідні, щоб 

представляти синій, білий і чорний. Я сподіваюся побачити більше членів нашого куріна на 

п'ятому Курінському турніру в 2019 році!” 

По-перше, ми дякуємо АТО за організацію цього конкурсу, а також про гостинність, надану 

Союзівкою. Другий, дякую усім, хто відвідав. Без вашої присутності цей конкурс був би 

неможливим. 

Побачемо вас на Союзівці наступного року! 

Доброго Вітру! 

Посол  

Комісар АТО вітає Хмелниченків, котрі виграли турнеру (знімав Конфуцій) 
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Почніть збирати карти сьогодні! 
Тільки 20 оплатів по $129 на тиждень за кожну карту!
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Агой! 

Місяці перед Свято Весни, ми всі вижили емайлс по-сотнях 

від та конференціа годинами з Спіритуса - наш адмірал Рік 
Морського Пластування.  Наш славний Супер навіть 

одержав PTSD. Але все добре вийшло. 

Свято Весни відбулася 26-28-ого Квітня. Ми знова піднесли прапори Чорноморського Флота 

(ФОТО - vidkryttia). Це відзеркалювало коли наші предки перше піднесали прапори 

Чорноморського Флота сто роки тому при самостійності Україні. Табір відбулося на оселі 
“Heritage Reservation - BSA” у Фармінґтон Пенсилванії.  Спірітус вибирав це місця на воді 
серед більшості станиців США.  Отже ми могли прійняти залоги від 13 станиць: Вашінґтон 

ДК, Дітройт, Гартфорд, Йонкерс, Кергонксон, Клівленд, Нюарк, Ню-Йорк, Пасайк, 
Рочестер, Сіракюс, Філядельфіа, та Чікаґо. Тема Свято Весни було велика компетиція про 

Морського Пластування - це було чен Рік Морського Пластування.  Приз ціле є безплатний 

доступ до Морського Табору.  Всі залоги дуже бралося до компетиції і їм також сподоболось 

заняття що ми їм запланували.  

Фото: Андрій Вовк 



Перша занятта була Спорт.  На спорті, юнатьство змагалися з різними занятами на сухо та 

на мокре.  На приклад Сумо, Людський евакуатор, Порятунок води, та Канойкарство. 

Також першого вечора було Капітанский Баль - костюмівка. Чорноморський хвильки 

одягнелися яко русалками - можливо було там якісь “subtext.” 

Чорноморці з 25-го куреня носили Гаваян сорочки - крім Трембіта.  Ми далі не знаємо як він 

замаскувався. 

Фото: Андрій Вовк 

Фото: Андрій Вовк 



В Неділі рано було теренова гра - дуже цікаво змагання по двох частинах.  Перше було 

шукання скарб а потім залоги гадали загадку щоб знайти ко-ординати прапорів. Прапори 

були схований на острові - 20 хвилин з канойкою. По-полудне, Посол зорганізував 

тереновий змаг - конкурс морськове знання.  І вечером ми мали ватру з точками 

різноманітнами темами - білшості про море.  Після того ми бачили чисте небо без хмар і 
пішли на австрономія з Спіритусом щоб почути про Оріон та секстант. 

Фото: Андрій Вовк 

Кільки юначок за близько слухали про секстанту ... і коли ми вернулася до підтаборах ми 

знайшли 10 зних у хлоячому таборі.  Цого року я є адміністратор морського табору, і я 

зробив що кожний адміністратор повинин робити.  Я витягнув юначки з шатрах а потім всім 

запитав та заохочував щоб приїхати на морський табір. Понеділку, підчас закриття, ми 

подякували Ranger Dave та Ranger Jake що вони нам гостували тоді всі весело і 
причаровано з морським пластуванням вирушали до дому. 

Доброго Вітру, 

ст пл скоб Олесь “Дуі” Шморгун  



З нагоди Року Морського Пластування мені 
цікаво було взяти хвилину ліпши пізнати Пана 

Хохля, капітан МТ 2018. Ми всі його знаєм за 

куховареня, спів, та короткі шорти, але чи ми 

його СПРАВДІ знаєм? Побачим. 

Хто це, Пан Хохля?

Ґратулую за привілей бути капітаном морського табору підчас РМП! Починаямо з питаням 

на всіх думках — чи Леброн Джеймс веренеця до Клівлендських Кавільерів? 
АГ:

(сміх) Надію що так. Наша команда має можливість йому платити найбільше грошей, тобто я 

думаю що він верниця. (Довга дискуція про першої гри файназ почалася...) 

Ну, почнем серейозно з табором. Чую що надієм велику учасність цего року. Чи ти думаєш 

що це через адвокації в станицях про РМП? 

Я би сказав що РМП додало приблизно 25% до числа учасниківю. Тому що не було 

морського табору минулого року, уявляю що все ж таке би мали багато учасників. 

Х:

АГ:

Х:

Чи ти можеш нам сказати одну тему що буде в льотерії? АГ:

Мій план цего року трохи інакший. Буде одна традиційна льотерія, і друга з трудними питаня 

українознавства. 
Х:



Ти був присутним вже на скілки морських таборах? АГ:

Раз учасником і шість яко вулавним. Х:

Хто були капітани тих таборів...і важніше, хто були головні кухарі? АГ:

Капітани були Бик, Кіхоті, Сова, Горіх, Конфуцій, Трембіта, і Мастило. Кухарі....(довго 

думає)...Демян Голинський, Ішмаїл, може Кіхоті, знов Ішмаїл, Петро Гафткович, тоді я два 

рази. 

Х:

А тепер коротке перепитування. Готовий? Хто твій старший брат та яка його лінія? АГ:

Ягу, і я в ці хвелиеі не памятаю решта лінії. Х:

Скілки зірок в сузірям Оріон? АГ:

Ummmmmmmm, я не знаю, може 11? Х:

О хто хто Миколая любить? АГ:

(Довгий сміх) Всі Чорноморці! Х:

Скілки частин вітрильника ти можеш назвати? АГ:

Oh boy, вітритрило, меч, корпус, і то все якраз тепер. Х:

І на кінець, кілька дурниць. Якби була нагода, який інґредієнт бп ти додав до славного 

Клівленд Борщ? 
АГ:

No comment Х:



Чи ти би волів бути синим чи жовтим, та чому? АГ:

Я би волів бути синим, бо то просто ліпший 

кольор у мої уяві. 
Х:

Що є твоє улюблене слово в українські мові? АГ:

Ну Хохля! Це також було перше слово що я 

навчив мої русалки Рейчал. 
Х:

Яке було твоє улюблене питання хтось спитав 

Морського Монстеру? 
АГ:

Мені дуже подобалось коли Стефко 

Гановський його спитав чи він любить 

Marshmellow "Матей"s. 

Х:

Хто ти думаєш виграє ЧМ fantasy football цего року? АГ:

Rage! Х:

Добре! Дякую за твій час, і дякую за товою віру в мої fantasy комвнді. 

Доброго вітру! 

Rage
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